Входные параметры
Входные параметры назначаются для счетов с 4-мя знаками после запятой, для счетов с 5 знаками идет автоматический пересчет всех параметров.

----------------------------- ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ 

MaxTradesBUY = 30; - максимально допустимое число ордеров в серии Buy. 

MaxTradesSELL = 30; - максимально допустимое число ордеров в серии Sell . 

Примечание. MaxTradesBUY = 0 означает одностороннюю торговлю в продажи, при этом сопроводжение открытых ранее ордеров Buy продолжится.

MaxTradesSELL = 0 означает одностороннюю торговлю в покупки, при этом сопроводжение открытых ранее ордеров Sell продолжится.

TakeProfitMin_=8; - нижняя граница прибыли в пунктах ТП для закрытия серий ордеров. Используется  для ордеров серий Sell и Buy. 
TakeProfitMax_=12; - верхняя граница прибыли в пунктах ТП для закрытия серий ордеров. Используется  для ордеров серий Sell и Buy. 
K_MaxLot =15; - максимальное превышение стартового лота
Money_M = 0.0002; – мани менеджмент или риск для динамического расчета мастером начального лота при заданном депозите. На инфопанели высвечивается рассчитанный реальный риск Money_M_r. В случае превышения заданного риска над рассчитанным на инфопанели появится предупреждение. Нужно будет или добавить депозит или работать с повышенныи риском.
Предупреждение рассчитано на ДЦ со стандартным лотом для долларовых и центовых счетов.
PipStepBuy_ = 25; - минимальный шаг динамической сетки для открытия ордеров серии Buy. Сетка динамическая и зависит от числа ордеров в серииBuy. Открытие  всех ордеров всегда выполняется только по ходу движения цены.

PipStepSell_ = 25; - минимальный шаг динамической сетки для открытия ордеров серии Sell. Сетка динамическая и зависит от числа ордеров в серии Sell. Открытие  всех ордеров всегда выполняется только по ходу движения цены.


-----------------------------  КОНТРОЛЬ ДЕПОЗИТА 

Drawdown=50; -  максимально допустимая просадка в процентах, при превышении которой будут закрыты все ордера пары

-----------------------------  ОБРАТНАЯ ПИРАМИДА (ИЗ ПРОСАДКИ) 

K_Force2 = 1.0; - Сила обратной пирамиды. Рекомендуется не выходить из  диапазона 0.5-2.0 

-------------------  ИНСТРУМЕНТЫ РАЗРУЛИВАНИЯ (ПОДКЛЮЧАЕМЫЕ ФУНКЦИИ) 

Duster = true;  подключаемая функция Пылесос. Используется как способ уменьшения лотности серии за счет перекрытия, то есть  для закрытия первого (дальнего) ордера серии за счет имеющихся плюсовых ордеров серии. Серия закрывается с мощностью перекрытия Overlap. 
Duster_start = 5;  старт начала работы Пылесоса (перекрытие 1-го типа), начиная с заданного ордера. Таким образом, при подключении сразу двух типов пылесосов, они мгновенно включаются в конкурентную борьбу, результатом которой становится наиболее быстрое рассасывание серии, а следовательно, и просадки.

Duster_multi =true;  прибыль для закрытия (откусывания) дальнего ордера берем столько со своей пары false , со всех пар true.
MicroDuster = true;  подключаемая функция Микропылесос (перекрытие тип 3). В этом случае перекрытие используется для откусывания со всех убыточных ордеров пары заданным лотом Micro_Lots, в том числе и у ордеров обратной пирамиды, локов. Профитные ордера для откусывания берутся со всех пар. 
MicroDuster_start = 5;  старт начала работы перекрытия начиная с заданного число ордеров серии. При подключении сразу двух типов пылесосов, они включаются в конкурентную борьбу, результатом которой становится наиболее быстрое рассасывание серии, а следовательно, и просадки.

Micro_Lots = 0.01; - откусываемый лот
Forse_Micro_Lots = 2; - сила укуса от ордеров в подключаемой функции  перекрытия 1-го типа Duster = true.
Overlap = 40% мощность перекрытия в %. Другими словами,  на сколько процентов профитные ордера, участвующие в перекрытии должны превышать убыточные ордера, участвующие в перекрытиях, чтобы перекрытие состоялось. Перекрытия идут всегда в прибыль.

-------------------  ДРУГИЕ ПОДКЛЮЧАЕМЫЕ ФУНКЦИИ 

.


Auto_Profit=true; - Включение режима автоматического определения зоны профита для закрытия серий ордеров. Рекомендуется для правильного расчета зон профита при использовании подключаемых функций раннего и позднего локирования, а также для расчета зон профита в различных зонах открытия ордеров. В советнике используется трехзонная артихектура открытия первых ордеров серий.
-------------------  ДРУГИЕ ПОДКЛЮЧАЕМЫЕ ФУНКЦИИ

Auto_dozator = true; - Автодозатор – авторская подсистема управления сериями ордеров на основе анализа текущего тренда. Рекомендуется к использованию всегда.
NoNewSeries = false; - не начинать новый серий ордеров, закончить начатые. Для подключения функции NoNewSeries = true  и одновременным отключением Автодозатора – Auto_dozator = false.

Breakeven = 0;  Перевод ордеров в безубыток. 0- не переводить, 1- переводить 
-------------------  РАННЕЕ ЛОКИРОВАНИЕ С РАЗРУЛИВАНИЕМ

OneShoot_LokControl= false;  Включить раннее локирование true, не включать false. Раннее локирование работает только при числе ордеров в серии не более 3-х. Если ордеров более 3-х, то раннее локирование не включится, даже если поставить true.
Profit_in_Lok = 0.005;  Ожидаемая прибыль при раннем локировании. При расчете ожидаемой прибыли от локирования нужно учесть, что сила лока в 10 раз превышает стартовый ордер. Величина 0.005 означает, что мы ждем прибыль от операции локирования в 0,5% от величины депозита. Прибыль считается как суммарная прибыль от лока и убытков локируемых ордеров. Прибыль от раннего локирования считается только по своей паре. Параметр работает только когда OneShoot_LokControl=true.
-------------------  ПОЗДНЕЕ ЛОКИРОВАНИЕ (ЗАМОК) С РАЗРУЛИВАНИЕМ

MaxZamok = 10; - число ордеров серии, при котором стартует позднее локирование. Хотите отказаться от позднего локирования? Просто поставьте большое число, например, MaxZamok = 100
MinZamok = 7; - целевое число ордеров серии, при котором отключится функция позднего локирования. Например, если первый ордер позднего лока будет выставлен только при достижении числа ордеров в серии, равного MaxZamok,  например 10, то после закрытия этого лока вместе с дальним убыточным ордером, будет снова открыт лок при достижении соответствующих условий и снова будет закрыт вмеете со следующим дальним убыточным ордером и так до снижения числа ордеров убыточной серии, равного MinZamok.
K_Full_Lok = 1.5; - коэффициент полного локирования серии. K_Full_Lok = 1.0 - замок. При значениях K_Full_Lok >= 1.0  при движении цены против серии выставленный лок обеспечивает рост не только баланса, но и эквити. Поздний лок всегда закрывает дальний ордер локируемой серии с прибылью. Мощность перекрытия фиксирована Overlap = 20%.

Что значит начнет искать возможность? Значит должны быть выполнены следующие требования
1. Все ордера серии должны быть в минусе (иначе если есть в плюсе значит есть шанс закрыть серию обратной пирамидой)
2. Глобальный тренд, определяемый на ТФ=Н4, должен быть в сторону лока (чтобы лок выставившись имел больше шансов идти в плюс)
3. Текущий импульс (скорость движения цены) должен превысить некоторое пороговое значение, определяемое как 0.2*CandleFactor, в нашем случае >1, то есть мы должны быть уверены, что цена, по крайней мере вначале, будет вести лок в плюс.
4. Что мы не выставляли уже лок в противоположном направлении.
В любом случае при числе ордеров ниже указанного в MaxZamok лок не откроется.

А если мы поставили "Позднее локирование по требованию" в true, это значит, что мы полностью берем на себя ответственность и открываем лок, невзирая ни на число ордеров в серии, ни на условия, сформулированные выше. Единственное, что проверяется в этом случае, это
1. число ордеров в локируемой серии >1 
2. Все ордера серии должны быть в минусе
3. Самый последний ордер серии тоже ушел уже в минус более чем на 6 пунктов в 4-х значной котировке.
----------------------------- ТАЙМФРЕЙМЫ, ИНДИКАТОРЫ 
TimeFrame_Work = 5; - рабочий таймфрейм. Допускаются значения: 5- работа на M5 и 15 – работа на таймфрейме М15.
TimeFrame_RSI = 240; - таймфрейм для индикатора RSI. Рекомендуемое значение: 240 - определение по Н4.
Use_Traling = false; - подключение трала серии ордеров. Старт TakeProfitMin_  + TrailDist_.
TrailDist_=3.0; - дистанция траления.
TrailStep_=1.0; - шаг подтяжки трала.

----------------------------- ЗОНЫ СИГНАЛОВ ВХОДА В ТОРГОВЛЮ 

По индикаторам на тренде

Zone_2=true; - включение зоны в работу.

Фильтр по RSI на открытие первого ордера Buy.

BuyTrend_RSI_min = 40; - нижняя граница зоны открытия первого ордера Buy  при тренде вверх, определяемая по индикатору RSI. 
BuyTrend_RSI_max = 65; - верхняя граница зоны открытия первого ордера Buy при тренде вверх, определяемая по индикатору RSI. 
Фильтр по RSI на открытие первого ордера Sell.

SellTrend_RSI_min = 35; - нижняя граница зоны открытия первого ордера Buy  при тренде вниз, определяемая по индикатору RSI. 
SellTrend_RSI_max = 60; - верхняя граница зоны открытия первого ордера Buy при тренде вниз, определяемая по индикатору RSI. 
В зоне перекупленности против  тренда
Zone_3=true; - включение зоны в работу.

BuyProtect = 75; - вход в зону перекуплености, определяется по индикатору RSI. 
BuyProtect_out  = 70; - выход из зоны перекуплености, определяется по индикатору 

SellProtect = 25; - вход в зону перепроданности, определяется по индикатору RSI. 

SellProtect_out  = 30; - выход из зоны перепроданности, определяется по индикатору RSI. 

В зоне флета
Zone_7=true; - включение зоны в работу.

Фильтр по RSI на открытие первого ордера Buy.

BuyFlat_RSI_min = 25; - нижняя граница зоны открытия первого ордера Buy во флете, определяемая по индикатору RSI. 
BuyFlat_RSI_max = 50; - верхняя граница зоны открытия первого ордера Buy во флете, определяемая по индикатору RSI. 
Фильтр по RSI на открытие первого ордера Sell.

SellFlat_RSI_min = 50; - нижняя граница зоны открытия первого ордера Sell во флете или при тренде вниз, определяемая по индикатору RSI. 
SellFlat_RSI_max = 75; - верхняя граница зоны открытия первого ордера Sell во флете или при тренде вниз, определяемая по индикатору RSI. 
----------------------------- СЕКЦИЯ РАЗНОЕ

MN_Buy = 123; MN_Sell = 321; - магические номера ордеров.

Info = true; - показывать информационную панель советника. False – не показывать. Рекомендуется отключать показ информационной панели в тестере стратегий для существенного ускорения прогонов в тестере.

Info_color = 1; - цвет шрифта инфопанели для темного фона, 2 – для светлого фона.
Info_Indicators = true; - показывать левую информационную панель индикаторов советника. False – не показывать. Рекомендуется отключать показ информационной панели в тестере стратегий для существенного ускорения прогонов в тестере.

TimeControlClose = false; - закрытие плюсовых ордеров по вечерам.
hCloseOrders = 21; - серверное время закрытия плюсовых ордеров по вечерам.
ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ FAQ И СОВЕТЫ ПО РАБОТЕ С СОВЕТНИКОМ
1. Сейчас наблюдается по паре тренд вверх. Можно ли отказаться вообще от открытия ордеров Sell?
Ответ. Можно двумя способами. В терминале в общих свойствах поставить “Only Long” или, что более правильно, в свойствах советника поставить MaxTradesSELL = 0. 

     2.  Советник имеет трехзонную артихектуру открытия ордеров. Что это за зоны?

Ответ. Это зона флета, определяемая отдельно для открытия ордеров Buy и Sell
Buy  (BuyFlat_RSI_min = 50, BuyFlat_RSI_max = 60),
Sell  (SellFlat_RSI_min = 40, SellFlat_RSI_max = 50)
Зона перепроданности (BuyProtect > 75)  и зона перекупленности (SellProtect<25) и между этими зонами находится промежуточная зона, в которой открытие первого ордера определяется силой импульса CandleFactor>5. 
В каждой из зон, определяемых индикатором RSI, действуют свои правила открытия ордеров. Например в зонах перепроданности ордера открываются реверсом, то есть в зоне перекупленности открываются ордера Sell, в зоне перепроданности – Buy.
3. Зачем нужны раздельные зоны флета для ордеров Buy и Sell?

Ответ. Потому что открытие ордеров дополнительно контролируются текущим трендом, определяемым параметром Auto_dozator. Рекомендую всегда true.

4.  Могу я работать только с ордерами, открываемыми по силе импульса, как это было в первых версиях советника FMM?
Да, для этого нужно отключить зону флета

Buy  (BuyFlat_RSI_min = 0, BuyFlat_RSI_max = 0),
Sell  (SellFlat_RSI_min = 0, SellFlat_RSI_max = 0)
и зоны перекупленности (BuyProtect =100, SellProtect=0)

Кроме этого измените порог открытия по силе импульса на CandleFactor=10.

5. Могу я работать только в стиле советника Agressor?
Советник Agressor использует частое открытие ордеров, руководствуясь текущим направлением цены с контролем тренда, если Auto_dozator=true.
Полная аналогия будет, если сделать зоны открытия ордеров sell и Buy во флете максимально широкими 
Buy  (BuyFlat_RSI_min = 0, BuyFlat_RSI_max = 100),
Sell  (SellFlat_RSI_min = 0, SellFlat_RSI_max =100)
И убрать зоны перекупленности (BuyProtect =100, SellProtect=0).

6.  На форуме было показано, что если использовать только открытие ордеров в зонах перекупленности, отключив зону флета и переходную зону, то например на паре GBPUSD за период с января 2013 года по автуст 2018 в тестере мы поучили просадку порядка всего 9%. Можно ли эксплуатировать Maximalist только в этой зоне?
Да, можно. Поскольку просадка низкая, то можно увеличить риск. Например увеличив риск с 0.0002 до 0.001, то есть в 5 раз, можно ожидать максимальную просадку на паре в районе не более 50%.
7.  Когда нужно применять раннее локирование и для чего оно?

Раннее локирование было придумано для советника FMM для ситуаций, регулярно возникающих при принятии учетных ставок ФРС и ЦБ разных стран. Непосредственно перед наступлением такой важной новости маркетмейкеры уводят цену в противоположную последующему резкому движению цены сторону, снимая стопы. В это время советник открывает ордер по ложному импульсу. И когда цена резко уходит в противоположном направлении, выставляется ранний лок в размере 10 стартовых лотов с тем чтобы быстро закрыться вместе с локируемым ордером с заданной (Profit_in_Lok) прибылью. 

Эта ситуация многократно проверена и раннее локирование здесь работает безупречно. Без него советник, открыв ордер против основного движения цены, рикует долго и тяжело закрывать образующуюся на его основе серию, поскольку при таких событиях цена потом долго идет в одном направлении.
Можно ли использовать раннее локирование в других случаях? Конечно можно, но риск будет большой, т.к. должна быть уверенность в направлении  движения цены. В большинстве обычных случаев с ситуацией отлично справится обратная пирамида без раннего локирования.
Рекомендую использовать ранее локирование только перед принятием учетных ставок, настроив советник в режим работы FMM примено за 2-3 часа перед выходом таких важных новостей. 

При числе ордеров более 3-х раннее локирование отменяется автоматически.

8. У меня есть открытые ордера их уже 8, цена идет в другую сторону, просадка только растет. Что делать? Можно ли в такой ситуации использовать ранее локирование, или только позднее локирование?
При числе ордеров более 3-х раннее локирование отменяется автоматически, так что раннее локирование применить в данном случае просто не получится.

Если у вас застряла серия против тренда, а цена и не думает разворачиваться, то самое время подключить функцию позднего локирования. Как ее подключить. Допустим у вас 8 ордеров в серии. У нас стояло MaxZamok = 100, функция позднего локирования отключена. Ставим MaxZamok = 8 и MinZamok=6.  – конец работы функции. Тогда в момент когда все локируемые ордера уйдут в минус (а до этого у нас еще есть надежда на откат) откроется лок с  величиной ордера, определяемой как сумма лотов всех ордеров серии, умноженная на коэффициент K_Full_Lok. Рекомендуемые значения K_Full_Lok=1,2-1,5. Тогда при дальнейшем движении цены Этот лок, закрываясь сам,  закроет дальний минусовой ордер. Закрытие произойдет в момент, когда плюс от лока превысит минус от закрываемого дальнего ордера серии на 20%. После этого в серии остается 7 ордеров.

Примечание. Если дальний ордер большой, например это ордер обратной пирамиды, то может сработать не закрытие целиком дальнего ордера, а откусывание от всех ордеров серии по стартовому ордеру. Тогда закроются сразу все опорные ордера, поскольку они равны стартовому ордеру и ордеров останется например 2, 3 или 4, а не7.

 Поскольку мы поставили MinZamok=6, то функция локирования продолжит свою работу и следующий лок откроется когда все оставшиеся 7 ордеров будут в минусе. Работа функции позднего локирования закончится, когда размер застрявшей в минусе серии станет равной MinZamok, то есть 6 в данном случае. Рекомендуется подключать функцию позднего локирования при числе ордеров застрявшей серии 8-10 и при просадке не более 30-40%. Раньше просто еще может быть непонятно был ли разворот тренда или просто сильный откат, позже уже размер лока может быть слишком большим или даже может не хватить свободной маржи для его открытия.
9.  У меня высвечивается предупреждение ВНИМАНИЕ! РЕАЛЬНЫЙ РИСК ВЫШЕ ЗАДАННОГО В 3,4 РАЗА. Что это значит и что нужно сделать, чтобы эта надпись не появлялась.
Это значит что Вашего депозита не хватает для того, чтобы обеспечить заданный в Money_M риск. А все из-за того что на каждом типе счета имеется свой минимальный лот, меньше которого нет. По сути это предупреждение означает, что вам нужно увеличить в 3,4 раза свой депозит чтобы обеспечить торговлю с заданным риском. Ну, или смириться с тем, что торговля будет идти с повышенным риском на Вашем депозите. Так, если был задан риск Money_M=0.0002 и мы видим указанное предупреждение, значит реальный риск у нас равен 0.0002 х 3,4=0.00068. Эту цифру мы увидим на информационной панели как Money_M_r.
10. Меня не устраивает торговля с рекомендуемым безопасным риском Money_M=0.0002. Могу я увеличить риск скажем в 5 раз, ведь это будет означать большую в 5 раз получаемую прибыль. Насколько это безопасно?

Безопасный риск это понятие условное, оно означает, что на больших интервалах времени полгода-год мы не сильно рискуем попасть в сильнейшую просадку и чувтсвуем себя в такой автоматической торговле достаточно комфортно. А вот если мы увеличим риск скажем в 5 раз, это будет означать не только повышенную прибыль, но и определенный дискомфорт, так как у нас появится больше причин для волнений. 
Сразу скажу, что после того как вы привыкните к советнику, увидите его сильные и слабые стороны, научитесь им грамотно управлять в неординарных условиях, вы и сами придете к идее торговли с увеличенным риском. Действительно, советник имеет большой набор подключаемых функций, позволяющий вам выкрутиться из любой передряги при условии конечно, что вы не загоните ситуацию в полный тупик, а будете регулярно присматривать за советником и принимать своевременно меры по уменьшению просадки.

Кстати вы всегда сможете сами смоделировать торговлю с повышенным риском по интересущей вас паре, прогнав в тестере за последние скажем 2 месяца. Поскольку советник умеет в автоматическом режиме сам уменьшать число ордеров и лотность находящихся в просадке ордеров, то есть саморазгружаться, то во многих случаях вы увидите, что и автоматическая торговля на сравнительно небольших промежутках времени может быть вполне успешной.

Для примера я прогнал в тестере пару GBPUSD с 17 июня 2018 по 17 августа 2018, то есть по сегодня с повышенным в 5 раз риском 0.001 и получил максимальную просадку в 19%. Оказывается вполне приемлемо даже для чисто автоматической торговли. Конечно, это потому что за это время не случилось никаких сильных потрясений для фунта вроде брекзита и т.п. Но если б и случилось, то вы сразу бы увидели это на графике и приняли бы меры, подкорректировав настройки, например погасили бы просадку, если она образовалась бы например, поздним локированием (если поздно увидели) или ранним локированием (если сразу увидели опасность).
11. У меня есть открытые ордера. Можно ли перезагружать компьютер? Можно ли выключать компьютер на ночь? Не произойдет ли потери информации?
Советник пишет историю торговли в файл критических параметров. Поэтому можно смело выключать компьютер на ночь, перезагружать его и т.п. При загрузке терминала советник считывает этот файл и продолжает точно с того места и с теми параметрами, которые были до выключения или перезагрузки.

Файл пишется для каждой пары, создается автоматически и удаляется автоматически когда пара полностью разгружается (число открытых ордеров на паре 0). Поэтому можно даже не обращать внимания на эти файлы. Но если вам захочется посмотреть в них, то файл для каждой пары можно легко найти в папке Files. В имени файла содержится наименование пары и номер счета. Так что спутать их невозможно.
Если по какой-либо причине нужно будет удалить этот файл, чтобы начать расчет с чистого листа, то вначале закройте терминал и только потом удалите файл, т.к. последняя запись в файл выполняется в момент деинициализации советника (в момент закрытия терминала). Если советник не находит свой файл, значит он начинает расчет с параметрами, указанными в свойствах советника.
12. В советниках FMM, One Way, Agressor рабочий тайм-фрейм был M5 и график пары с советником тоже должен быть был открыт на M5. А в советнике Maximalist рабочий тайм-фрейм задается в свойствах советника. Почему так сделано?
В советнике Maximalist действительно рабочий тайм-фрейм задается в свойствах советника. Это означает что смотреть на график можно в любом ТФ, работать советник при этом будет на заданном в свойствах. Но чтобы визуально видеть логику работы лучше конечно держать открытым график на рабочем ТФ. Кроме того Maximalist оптимизирован одновременно под M5 и M15. На каком работать – решайте сами. На M5 будет чуть больше открываться ордеров, на M15 будет меньше шумов. Но примерно одно и то же. Кто-то предпочитает M5, кому-то ближе M15. Вы можете взять пару и прогнать ее в тестере на M5 и на M15 и по результатам определиться, какой же брать ТФ. А сделано так для того, чтобы невозможно было сбить логику советника, переключившись например на часовой ТФ.
13. Как оценить прибыльность и максимальную просадку для моего депозита при заданном мною риске и моем наборе пар?

Прежде всего убедитесь, что для вашего депозита заданный вами риск будет соответствовать реальному риску (см. пункт 9). Затем в тестере со своим сетом сделайте прогоны по каждой из выбранных вами пар за последний месяц со своим депозитом. Суммируйте полученную прибыль и полученную просадку. Из-за того, что максимальная просадка для разных пар наступает в разное время, то для максимальной просадки можно применить эмпирическое правило – для 10 пар суммируем всего 3 максимальных просадки, для трех пар выбираем одну максимальную или для большей осторожности суммируем 2 максимальные.
Можете прогнать за 2-3 последних месяца и усреднить результаты. Не очень хорошо использовать для таких оценок годовые прогоны или использовать еще большие интервалы. Поскольку на таких больших интервалах вы всегда попадете 1-2 раза в большие просадки, на которых в реальной торговле вы все равно не полагались бы на автомат, а принимали ответственные решения.
14. Как рассчитать риск для рублевого депозита?
В советнике нет возможности вручную задать стартовый лот, а есть только параметр Money_M (мани-менеджмент), или риск. Используя его, можно определить стартовый лот по формуле 
Lots=Money_M*текущий баланс/100
Таким образом определяется инвариантность (независомость) советника от депозита. Другими словами, разобравшись однажды с Money_M, мы получим одинаковый процент прибыли и для депозита $100 и для $1000 и для $10000. Это удобно, а риски для долларовых депозитов можно оценивать в тестере, используя валюту USD, делая, например годовые прогоны. 

К сожалению, в тестере нет рубля и прогоны по рублю невозможны.  Известно как терминал МТ4 работает с рублем. Он просто пересчитывает рубли в доллары по текущему курсу, вся внутренняя кухня идет в долларах, а результаты показываются в рублях. То же относится и к другим валютам, кроме тех, которые заложены в терминал.
Формуле записанная в долларах, справедлива и для любой другой валюты, нужно лишь чуть по другому записать ее для рубля, а именно в рублях
Lots=(Money_M/Курс) *(текущий баланс*Курс) /100
Где Курс=USD/RUB
Пример. Для текущего баланса=$5000 и Money_M=0.0002 получаем Lots=0.01
А для рублевого счета при курсе=70 нужны

Текущий баланс=350000 руб и Мoney_M=0.0000286 чтобы получить Lots=0.01
Для копеечного счета баланс=3500 руб. для Мoney_M=0.0000286 чтобы получить тот же минимальный Lots=0.01

